　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（別紙２）社員総会（評議員会）議事録
　１．日　時　　　　令和　　年　　月　　日　　　　　時～　　時
　２．場　所　　　　　　　　　　　　　　　　において
　３．出席社員　　※出席者、欠席者、委任状提出者☆の氏名を記載
　４．出席役員　　（理事）

　　　　　　　　　（監事）
※５．議事録作成者名 〇〇 〇〇
　　　（本社団社員総数　　名のうち、　　　名出席）
　　　本社団定款第○条第○項により議長の選出について、諮ったところ　　　が議長に選出された。

　　　議長　　は必要な定足数に達したことを確認したのち、開会を宣し議事に入った。
　　第１号議案　　議事録署名人選出の件
　　　本日の議事の経過及び決議を明確にするため、議事録署名人２名の選出を求めたところ、
　　○○○○氏及び○○○○氏の２名が選出され、両名もこれを承諾した。
　　※なお、議事録の作成に係る職務は〇〇 〇〇（理事長自ら）が行う。
　　第２号議案　定款一部変更の件
　　　議長は発言し、平成27年法律第74号をもって公布された「医療法の一部を改正する法律」の施行に伴い、別紙新旧条文対照表の通り、定款の一部を変更する旨を述べるとともに、詳細な説明を行い質問に答えた。議長は本案の承認を求めたところ、一同異議なく承認された。
　　
　　　以上をもって、本日の議事を終了したので議長は閉会を宣した。
　　　本日の決議を確認するため議長及び議事録署名人２名が署名捺印する。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議長（○○・社員）　　　　　　　　印
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議事録署名人（社員）　　　　　　　印
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議事録署名人（社員）　　　　　　　印
※議事録作成者名 （事務長） □□ □□
　　（注）１．特定医療法人（社団）の場合は、理事会、社員総会及び評議員会の議事録が必要
　　　　　２．財団の場合は、理事会及び評議員会の議事録が必要
　　　　　３．議長が役員でもある場合は役職を署名欄に記載する

　　　　　４．議事録記載事項は、医療法施行規則第31条の3の2の記載事項を充足すること。
　　　　　５．社員が少数である場合、議事録署名人を選出せず、出席者全員の署名捺印でもよい
　　　　※上記５点は以下の社員総会議事録例に共通の留意事項である。

　　　　　６．重要な組織の変更であることから、理事会の議決も必要であること。（理事会議事録参照）

※議事録の作成に係る職務を行った者の氏名（議事録作成者名）は、例示であり、※印のような

いずれかの方法での記載があればよい。
　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（別紙２）
社員総会議事録
　１．日　時　　　　令和　　年　　月　　日　　　　　時～　　時
　２．場　所　　　　　　　　　　　　　　　　において
　３．出席社員　　※出席者、欠席者、委任状提出者☆の氏名を記載
　４．出席役員　　（理事）

　　　　　　　　　（監事）
※５．議事録作成者名 〇〇 〇〇
　　　（本社団社員総数　　名のうち、　　　名出席）
　　　本社団定款第○条第○項により議長の選出について、諮ったところ　　　が議長に選出された。

　　　議長　　は必要な定足数に達したことを確認したのち、開会を宣し議事に入った。
　　第１号議案　　議事録署名人選出の件
　　　本日の議事の経過及び決議を明確にするため、議事録署名人２名の選出を求めたところ、○○○○　　

　　氏及び○○○○氏の２名が選出され、両名もこれを承諾した。
※なお、議事録の作成に係る職務は〇〇 〇〇（理事長自ら）が行う。
　　第２号議案　　介護老人保健施設の新規開設の件
　　（理事　　　）は、次のとおり介護老人保健施設を○○のため、新規開設したい旨を述べるとともに、

　　詳細な説明を行い質問に答えた。
　　　⑴　介護老人保健施設名　　○○○○
　　　⑵　所在地　　　○○市○○町○○
　　　⑶　施　設　　　鉄筋コンクリート○階建　　㎡　○○床
　　　議長は本案の承認を求めたところ、一同異議なく承認した。
　　第３号議案　定款の一部変更承認の件
　　（理事　　　）は、前号議案の承認に従い、定款を別紙新旧条文対照表のとおり変更する必要がある

　　旨説明し、議長が一同に諮ったところ、異議なく承認した。
　　第４号議案　　管理者選任及び理事就任の件
　　（理事　　　）は、第２号議案の承認に伴い、新規開設する介護老人保健施設の管理者を選任する必

　　要があり、○○○○氏を推薦したいと述べ、承認を求めたところ、一同異議なく承認した。

　　　ついで○○氏は社員ではないが、介護老人保健施設管理者として、理事に就任する必要があり、理

　　事就任について諮ったところ、全員の承認を得た。
　　　以上をもって、本日の議事を終了したので議長は閉会を宣した。
　　　本日の決議を確認するため議長及び議事録署名人２名が署名捺印する。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議長（○○・社員）　　　　　　　印
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議事録署名人（社員）　　　　　　印
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議事録署名人（社員）　　　　　　印
※議事録作成者名 （事務長） □□ □□
　　（注）１．特定医療法人（社団）の場合は、理事会、社員総会及び評議員会の議事録が必要
　　　　　２．財団の場合は、理事会及び評議員会の議事録が必要
　　　　　３．議長が役員でもある場合は役職を署名欄に記載する

　　　　　４．議事録記載事項は、医療法施行規則第31条の3の2の記載事項を充足すること。

　　　　　５．社員が少数である場合、議事録署名人を選出せず、出席者全員の署名捺印でもよい

　　　　※上記５点は以下の社員総会議事録例に共通の留意事項である。

　　　　　６．重要な組織の変更であることから、理事会の議決も必要であること。（理事会議事録についてはP6も参照）

※議事録の作成に係る職務を行った者の氏名（議事録作成者名）は、例示であり、
※印のようないずれかの方法での記載があればよい。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（別紙２）
社員総会議事録
　１．日　時　　　　令和　　年　　月　　日　　　　　時～　　時
　２．場　所　　　　　　　　　　　　　　　　において
　３．出席社員　　※出席者、欠席者、委任状提出者☆の氏名を記載
　４．出席役員　　（理事）

　　　　　　　　　（監事）
※５．議事録作成者名 〇〇 〇〇
　　　（本社団社員総数　　名のうち、　　　名出席）
　　　本社団定款第○条第○項により議長の選出について、諮ったところ　　　が議長に選出された。

　　　議長　　は必要な定足数に達したことを確認したのち、開会を宣し議事に入った。
　　第１号議案　　議事録署名人選出の件
　　　本日の議事の経過及び決議を明確にするため、議事録署名人２名の選出を求めたところ、
　　○○○○氏及び○○○○氏の２名が選出され、両名もこれを承諾した。
※なお、議事録の作成に係る職務は〇〇 〇〇（理事長自ら）が行う。
　　第２号議案
　　　○○のため、介護保険法に基づく居宅介護支援事業、障害者総合支援法に基づく障害福祉サービス

　　実施の件（理事　　　）は、介護保険法及び障害者総合支援法に基づく○○事業（事業所名○○○○）、

　　を実施したい旨を述べるとともに、詳細な説明を行い質問に答えた。
　　　議長は本案の承認を求めたところ、一同異議なく承認された。
　　第３号議案　定款の一部変更承認の件
　　　（理事　　　）は、前号議案の承認に従い、定款を別紙新旧条文対照表のとおり変更する必要が
　　ある旨説明し、議長が一同に諮ったところ、異議なく承認された。
　　　以上をもって、本日の議事を終了したので議長は閉会を宣した。
　　　本日の決議を確認するため議長及び議事録署名人２名が署名捺印する。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議長（○○・社員）　　　　　　　　印
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議事録署名人（社員）　　　　　　　印
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議事録署名人（社員）　　　　　　　印
※議事録作成者名 （事務長） □□ □□
　　（注）１．特定医療法人（社団）の場合は、理事会、社員総会及び評議員会の議事録が必要
　　　　　２．財団の場合は、理事会及び評議員会の議事録が必要
　　　　　３．議長が役員でもある場合は役職を署名欄に記載する

　　　　　４．議事録記載事項は、医療法施行規則第31条の3の2の記載事項を充足すること。
　　　　　５．社員が少数である場合、議事録署名人を選出せず、出席者全員の署名捺印でもよい
　　　　※上記５点は以下の社員総会議事録例に共通の留意事項である。

　　　　　６．重要な組織の変更であることから、理事会の議決も必要であること。（理事会議事録についてはP6も参照のこと）

※議事録の作成に係る職務を行った者の氏名（議事録作成者名）は、例示であり、※印のような

いずれかの方法での記載があればよい。
改正法のみ





☆委任状提出者は、議決権はありますが、出席者数としては数えられません。





理事定数・会計年度等の変更を併せて行う場合、別途議案を追加すること。





介護老人保健施設・医療機関を新規に開設する場合





☆委任状提出者は、議決権はありますが、出席者数としては数えられません。





附帯事業を新設する場合





☆委任状提出者は、議決権はありますが、出席者数としては数えられません。








